
18.10   Классная работа.



Повторяем:

1 мм 2 1 дм 21 см 2 1 м 2 1  
а

1  
га

1 км 2

100 100 100 100 100 100



Вырази:

802 м2  =… а …. м2

34 600 м2 = … га ….а 

8 040 м2 = … а … м 2

28 а 40 м2 =  …. м2 

104 м2 = … а … м2 

50 га 4 а = … м2



Задача:

3 дм

1 
дм

4 дм

8 дм

S- ?

Ответ записать в мм 2 



 Сколько квадратов на 
рисунке?



Задача:

За год в доме отдыха 
побывало 2844 
отдыхающих. Летом 
заехала 1/3 всех 
отдохнувших, зимой – в 2 
раза меньше, чем летом, а 
осенью и весной 
отдыхающих было 
поровну. По сколько 
человек отдохнуло осенью 
и весной?


